

Олег Митяев дал концерт в иркутском драмтеатре

Аншлаг собрал в Иркутске концерт известного автора и исполнителя Олега Митяева. Он выступил накануне в академическом драмтеатре имени Охлопкова. Публика почти три часа не отпускала Митяева со сцены.

После первой исполненной песни Митяев попросил, чтобы в зале включили свет. Автор хотел видеть глаза своих слушателей. Кроме того, приглушенные огни театральных ламп чем-то напоминали отблески костра. Те, под которые обычно поются бардовские песни.

В репертуаре Олега Митяева несколько сотен авторских песен. Причем он не стесняется, что не помнит аккордов и слов многих из них. Зато поклонники знают их наизусть. Песни Митяева переведены на иврит, французский, английский, немецкий и даже японский языки.

Уже пять лет на гастроли вместе с Олегом ездит музыкант и аранжировщик Леонид Марголин. Он исполняет партии на гитаре и рояле. Этот дуэт покорила зрителей с первой минуты.

В Иркутске Митяев не первый раз. Однако из-за плотного графика гастролей музыканту уже в который раз не удалось воплотить свою давнюю мечту. "Просто стыдно, что несколько раз приезжал и не был на Байкале. Да и города толком не знаю. Но до сих пор Иркутск ассоциируется у меня с Шалевичем и Борисовой по спектаклю "Иркутская история", - говорит Олег Митяев.

В концерте прозвучало много новых песен. Также вспомнили известные "С добрым утром, любимая", "Лето - это маленькая жизнь", "Изгиб гитары желтой". Митяев не может точно определить жанр, в котором работает. Считает, что не должно быть границ между бардовской, эстрадной или какой-либо другой песней. Главное, чтобы она вызвала приятные эмоции у слушателя. "Пока мне не хватает времени писать. И вообще идет борьба между пением, выступлением и написанием песен. Хотелось бы больше писать, но пока приходится больше выступать. Хотя это тоже приятно", - сказал Олег Митяев.

Дома у Митяева хранятся дипломы об окончании монтажного техникума и физкультурного института. Однако возвращаться к прежним специальностям Олег не собирается. Ведь бард поет до тех пор, пока поет его душа.

Елена Миненкова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)